

# 别墅主人接连收到两封恐吓信 民警一查竟是3个小学生干的

她们只是想参观别墅,模仿漫画书里的情节搞了这么一出



漫画 张冰洁

“看你没什么反应,那应该是不同意了,我们只能采取行动了。”玄武区蒋王庙附近一别墅小区的业主,又一次在自家门口的信箱里收到内容奇怪的信时,再也淡定不了。

第一封信是在两天前收到的,“信很奇怪,一张叠好的纸,外面用狗尾巴草缠绕着。”这个业主说,纸片上写着:“我们是金陵十大恶少,看你家挺有钱的,想到你家参观一下,如果不同意,你就在信箱上打个勾,如果不同意,那么我们只能用自己的办法进去了。”这些是用铅笔写的,歪歪扭扭。

这个业主一开始还以为是有坏人恶作剧,没放在心上。可两天后,信箱里又出现了一封信,这次的内容明显是上次的延续。看来,对方真是盯上自己家了。歹徒?仇家?竞争对手?……左思右想,没有头绪,只得求助警方。去年10月的一天,业主到板仓派出所报案。

这个业主是做生意的,发信者的行为已经涉嫌敲诈勒索,这两封恐吓信会是谁写的?民警调看了小区的监控录像,在可能的投信时间里经过这个业主家的人,一一排除了嫌疑。小区居民说没看到可疑的人。

3天后,一位居民告诉民警:“这几天,有三个女孩经常出入我们小区,都是小学生,一

个大一点,两个小一点。那个大的挺凶,有一次我看她在训另外两个小的,我上前劝阻还被她骂了一顿。”

难道是这三个孩子在恶作剧?民警到附近的小学查找这三个孩子。很快,老师叫来了两个小一点的女孩,两人还是双胞胎。当老师问她们,是不是干了什么坏事,两人马上哭开了。果然,恐吓信的事是她们“大姐大”带着她们干的。

原来,“大姐大”是她们的同班同学,“大姐大”这个名头也是她自封的。她看到附近的别墅很漂亮,想进去参观,可又不好直接向别墅主人提要求,便模仿漫画书上的情节,导演了一出恐吓信闹剧,信上的话也都是从漫画书里学来的。

当民警问“大姐大”为什么要拉上双胞胎姐妹时,她的回答让人大跌眼镜:“她们两个长得一模一样,穿得也一模一样,我左右摆一个,对称,多摆啊!”最后,民警批评教育三个孩子,并让老师和家长对她们加强监管。

“现在的小学生也很疯狂啊!”前天,民警跟快报记者讲起这件事时,还是哭笑不得,“幸好孩子还小,如果她们已经成年了,这件事真会给她们惹来麻烦的。”特约记者 杨维斌  
现代快报记者 陶维洲

4月12日晚上9点多,在新街口做购物卡回收生意的陈芸(化名)总算安全到达家门口。她身上带着大量现金和购物卡,因此格外小心。好在一路平安,陈芸松了口气,锁好电动车,带着包,走进楼道。但没走几步,楼上下来一个男的,陈芸下意识地向对方先过。可就在这时,那个男子猛推了她一把,她往后一仰,重重摔在楼梯上,后脑着地,不省人事。

## 自家楼道遇到陌生男人,正要让路—— 人被狠狠推倒 近50万钱物被抢

3小时后

### 兵分三路 警方全面排查

不知过了多久,邻居王某下楼时,发现躺在地上陈芸,当即叫来陈芸的丈夫。陈芸已经昏迷,背包不见了,包里大概有15万元现金和30万元购物卡。

秦淮公安分局民警到达后,封锁了现场,送陈芸去医院。公安分局局长嵇艳霞要求成立专案组,连夜展开侦破工作。几个问题摆在民警面前:受害人还在昏迷中,一时间难以了解案情。被抢数额这么大,嫌疑人一定经过精心准备。案发地处于繁华路段,嫌疑人在踩点和逃跑时,很有可能会有目击者。

4月13日凌晨,专案组兵分三路,一路守在医院,等陈芸醒来;一路勘察案发现场;一路走访了案发地点周边群众。

### 歹徒跟踪她好多天了

据张林交代,他欠了数家银行信用卡十几万元,就决定抢劫。他在新街口等地物色目标,发现了在商场门口做购物卡买卖的陈芸,“她每次出手,动不动就是好几千,我就想,她肯定会带大量现金,几万应该没问题。”

12小时后

### 还原出嫌疑人 活动轨迹

民警走访得知,当晚10点左右,一个路边摊摊主曾看见一个穿深色上衣的男子匆匆跑过。根据她的回忆,加上警方实地走访获得的信息,13日早上10点,专案组民警大致勾勒出了嫌疑人的活动情况:事发当晚8点多,他出现在陈芸经常进行购物卡交易的新街口某大型百货公司停车场。陈芸骑电动车回家时,他骑摩托车一路尾随,并在陈芸进小区后超过她,先行上楼伏击。

张林发现,陈芸一般晚上八九点骑电动车回家,而且有家人接。在跟踪多日后,张林终于逮到一个陈芸单独回家的机会……得手后,张林怎么都没想到,陈芸的包里竟有15万余元现金和30余万元购物卡。仅在一天时间

27小时后

### 抓住嫌疑人 找到被抢挎包

此人40岁左右,有点秃顶,很可能有前科,“平时陈芸都是由家人接的,但事发当天没人接,这充分说明,嫌疑人极其狡猾,有很好的侦查能力。”而根据逃跑路线,说明他对地形相当熟悉,很可能是本地人。

综合这些,办案民警先梳理南京户籍中有类似特征的前科人员。经目击证人与受害人辨认,民警最终确认,家住玄武区的张林(化名)有重大嫌疑。

13日晚11点多,专案民警来到张林家楼下蹲守。此时,张林和父母就在家中。

14日凌晨1点,民警敲开张林家的房门,抓获张林,当场缴获受害人的挎包,内有1万余元现金及30余万元购物卡。

里,他便将其中的6万现金用来还债,另外又拿了8万扔进了股市。可让他更没想到的是,仅在得手27小时后,秦淮警方抓住了他。

目前,张林已被刑事拘留。  
现代快报记者 田雪亭  
通讯员 徐涛 鲁斌山

中央商场 Refresh opening 焕新 盛装蜕变

特例商品除外,详见各专柜明示

相当于4.5-5.6折

服饰类单张发票 现金消费 48送58/48/38 单券

VIP 当日购物现金消费满588 赠58 无门槛券

420-22 全场单票现金满380元赠“卡通U型颈枕”1个 (领取地点:一楼西部门内K&C专柜旁)

2012越雅芝·老凤祥“宠爱之旅”【折后商品除外】 镶嵌饰品 1000减300 彩色珠宝专家方久珠宝展 全场 6.5折

衣恋旗下 部分 5折 夏利家 男装部分 2-5折 千百度 42-45 买一赠一 大鹰派 新柜开业

运动户外部分 400减100 雅兰/维科家纺全部 29元起

800 828 9666

新街口14号出口 南京中山南路79号 南京中央商场

时尚生活中央网:www.njzysc.com

团购服务热线 800 828 9666

对您的接待,对您的服务

每日消费20元 赠礼卡